

STADT HOHENMÖLSEN

Der Bürgermeister

Stadt Hohenmölsen · Markt 1 · 06679 Hohenmölsen

Mulh

Auskunft erteilt:

Fachbereich I

SB Allgm, Verwaltung, Sitzungsdienst,

Archiv

Frau Jeannine Helbig

Gebäude:

Markt

06679 Hohenmölsen

Telefon: Fax: 034441/42-151

E-Mail:

034441/42-155 helbig@stadt-hohenmoelsen.de

Datum

04.03.2024

Sehr geehrte Einwohnerin, sehr geehrter Einwohner,

recht herzlich lade ich Sie zur Sitzung des Stadtrates der Stadt Hohenmölsen

am Donnerstag, dem 14.03.2024, um 18:30 Uhr, Ratssitzungssaal des Rathauses, Markt 1, 06679 Hohenmölsen,

ein.

Tagesordnung:

I. Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einberufung der Sitzung und der Beschlussfähigkeit
- 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Bestätigung der Tagesordnung
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Bestätigung der Niederschrift des öffentlichen Teiles der Sitzung des Stadtrates der Stadt Hohenmölsen am 22.02.2024
- 5. Information über gefasste Beschlüsse im nichtöffentlichen Teil der Sitzung des Stadtrates der Stadt Hohenmölsen am 22.02.2024 durch den Vorsitzenden des Stadtrates
- 6. Information über gefasste Beschlüsse im Haupt- und Finanzausschuss am 07.03.2024 durch den Vorsitzenden des Haupt- und Finanzausschusses
- 7. Information über gefasste Beschlüsse im Bauausschuss am 05.03.2024 durch den Vorsitzenden des Bauausschusses
- 8. Information des Bürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse
- 9. Berichterstattung des Bürgermeisters
- 10. Berichterstattung aus dem Zweckverband für Wasserversorgung und Abwasserbeseitigung Bad Dürrenberg
- 11. Beschluss zur Annahme und Verwendung von Spenden und Sponsoring

- 12. Beschluss der Satzung zur 1. Änderung der Satzung über Wochenmärkte und Sondermärkte der Stadt Hohenmölsen
- 13. Beschluss zur Satzung zur 2. Änderung der Satzung zur Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Mittlere Saale Weiße Elster" und "Weiße Elster" (Rumpfsatzung)
- 14. Beschluss zur Einleitung des Verfahrens zur 2. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Hohenmölsen
- 15. Beschluss zur Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 35 der Stadt Hohenmölsen "Interkommunales Industrie- und Gewerbegebiet Mitteldeutschland"
- 16. Beschluss zum Bebauungsplan Nr. 35 "Interkommunales Industrie- und Gewerbegebiet Mitteldeutschland" Satzungsbeschluss über eine Veränderungssperre
- 17. Informationen und Anfragen

II. Nichtöffentlicher Teil

- 1. Bestätigung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teiles der Sitzung des Stadtrates der Stadt Hohenmölsen am 22.02.2024
- 2. Personalangelegenheit
- 3. Informationen und Anfragen

Mit freundlichen Grüßen

Andy Haugk Bürgermeister

Öffentliche Bekanntmachung gemäß § 18 Hauptsatzung der Stadt Hohenmößen

bereitgestellt am: 05. 03.24

abgenommen:

Unterschrift: _

Unterschrift: